28.02.2019 г.	ОПОВЕЩЕНИЕ

О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения выносится проект решения Совета депутатов Боровского сельского поселения Брединского муниципального района  «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Боровского сельского Брединского  муниципального района Челябинской области»

· качестве информационных материалов к проекту представлены:

· Закон Челябинской области от 3 июля 2018 года № 748-ЗО «О порядке определения границ прилегающих территорий»;

· Закон Челябинской области от 4 декабря.2018 года № 821-ЗО «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О порядке определения границ прилегающих территорий».

Проект решения и информационные материалы к нему будут размещены 28 февраля  2019 года в Государственной информационной системе «Единый региональный интернет-портал для размещения проектов нормативных правовых актов Челябинской области в целях их общественного обсуждения, проведения мероприятий по оценке регулирующего воздействия и независимой антикоррупционной экспертизы» (далее – информационная система).

Общественные обсуждения проводятся в период с 28 02.2019 г. по 06.03.2019 г.

· период с 28.02.2019 г. по 06.03.2019 г. в администрации Боровского сельского поселения (Челябинская обл., Брединский р-н, с.Боровое, ул.Мира , д.18, приемная главы поселения) проводится экспозиция проекта решения, в ходе которой организуется консультирование посетителей экспозиции, распространение информационных материалов о проекте решения. Посещение экспозиции возможно в рабочие дни с 28.02.2019 г. по 06.03.2019г. с 1400 часов до 1600 часов по местному времени.

· период размещения проекта решения и информационных материалов к нему и проведения экспозиции такого проекта участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

1) посредством информационной системы;

2) в письменной форме в адрес администрации Боровского сельского поселения (организатора общественных обсуждений): 457321, Челябинская обл., Брединский р-н, с.Боровое , ул.Мира д.18;

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта решения.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Не требуется представление вышеуказанных документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц;

наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, посредством информационной системы (при условии, что эти сведения содержатся в информационной системе). При этом для подтверждения сведений об участниках общественных обсуждений может использоваться единая система идентификации и аутентификации.

Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
